

您家暖和吗?

非常国际、长城康桥华城小区 预计12月初都能供上暖

呼呼的大风刮了几天,天气将变得更加寒冷,而有些小区还是不热。昨日,非常国际、长城康桥华城、威尼斯水城二期的居民家里还没供暖,居民等得很是心焦。记者从两家供热公司了解到,这几个小区将在12月初开始陆续供暖。

晚报记者 张华 实习生 周利东

非常国际:暖气费没人收

位于林科路和中州大道交叉口非常国际的业主李女士说,房子是去年买的,今年8月份入住,11月初的时候小区调试暖气管道。小区里的庭院管网、家里的暖气片都正常,可小区到现在没有供暖,也没有人收暖气费,“当时买房时承诺的是双气,为啥现在没人收暖气费了?”

非常国际的物业公司解释,前一段时间由于供暖管道出现问题,所以才迟迟没有供暖,也没收取暖气费,现在暖气管道已经维修好了,在12月10日之前肯定会供暖。

长城康桥华城:钱交了暖气没来

大学路桃源路附近的长城康桥华城小区业主乔先生说,小区已经交过暖气费,但是直到现在也没有通暖气。在该小区论坛上,不少业主也是议论纷纷:“都交过钱了,为啥还不供暖?”

为啥还没供暖?“一是热源紧张,二是有些技术问题。”市热力总公司新闻发言人孙晓泉说,长城康桥华城是今年首次供暖,是市热力总公司新入网的用户,但是供热区域属于中原环保西区分公司。由于中原环保西区供热分公司热源紧张,要先保证原来的老用户,暂时还没法顾及到长城康桥华城小区。

另外,中原环保西区供热分公司对长城康桥华城小区供热还存在一些技术问题,目前,市热力总公司和中原环保西区供热分公司已经沟通和协商好,将在12月初对该小区供暖,费用从供暖之日起开始计费。

威尼斯水城二期:王女士的事解决了

威尼斯水城二期的业主王女士称,自己家门上贴了个小条,说没有交暖气费,所以一直没有暖气。但自己家已经把暖气费交到物业公司了,不知道怎么回事。

昨日下午,记者与物业公司联系,对方介绍由于管道维修影响了供暖,现已开始供暖。王女士回应的消息是,目前其问题已经得到解决。

这事儿谁来管

陈先生牵挂这条裂缝已经半个月

“在南阳路叠翠园小区大门外偏北一点,有根电线杆根部裂了,已经有好长时间,就立在路边,万一倒了砸着路人咋办?”昨日,家住南阳路的陈先生拨打晚报热线反映,希望有关部门尽快维修这个危险的电线杆。

昨日下午2时,在南阳路叠翠园小区大门外向北10米左右,正如陈先生所言,记者看到该电线杆立在人行道上,离快车道不到1米的距离。电线杆的底部有一条小指宽的裂缝,明显可见。

“半个月前我都发现了,想着这么明显的裂缝,相关部门一定能看到,没想到一直也没人维修。”陈先生说。

晚报记者 李丽君/文 周雨/图



“我们小区用的井水浑浊”

居民有点担心水质,希望改成自来水 自来水公司回复,只要大家愿意,很快就能进行管网施工

市民反映 航海路上的一些小区建成后,居民长期依靠地下水饮水做饭,而看到烧开水在杯底留下的水垢,居民们总感觉不踏实。“我们喝的都是地下水,但小区没有净化设备,水质一直是我们的担心。”昨日,航海花园小区居民王女士致电本报,希望尽快将自来水引入小区。

晚报记者 汪永森 董洪刚

记者调查——居民饮用的井水出现浑浊

昨日中午,记者来到航海花园3号楼居民王女士家,打开水龙头,水桶内的水开始呈现乳白色浑浊,直到5分钟后水才开始变得清澈。而将这桶水烧开倒入水杯后,水杯底部很快有一层白色水垢沉淀在杯底。“澄清过的水还有这么多水垢,我们很担心会喝出问题来。”王女士说,航海花园小区并没有净化设备,水质能不能达标,大家都很担心。

据了解,航海花园小区2001年建成后,200多户居民就开始使用地下水。“使用井水和自来水收费标准一样,都是一吨2.4元。”王女士拿出小区物业开具的发票,虽然物业称水质已经检测达标,居民们还是期盼早日用上自来水。

随后,记者了解到附近的金色港湾及宝

景花园等小区居民,也在长期使用地下水。

市节水办——居民可申请对水质进行检测

“2005年冬季,我们已经向自来水公司递交过申请,一直没有得到批复。”航海花园小区物业经理张先生说,小区使用地下水由市节水办审批和检测,物业公司也期盼早日将自来水引进小区。

就居民关心的水质问题,市节水办水资源科工作人员李女士说,使用地下水需要经过节水办审批,水质一年检测一次,如果居民对水质存在异议,可以向节水办申请进行重新检测。“(自来水)管网不到的每吨收费1元,管网未覆盖的每吨收费1.3元,有管网不接入的每吨收费1.8元,水质一年检测一次。”李女士说,节水办向使用地下水的单位或个

人征收的使用费标准存在区别,他们通过小区物业向居民收取水费,而物业可能会向居民收取取水产生的电费等费用。

自来水公司——乐意解决居民用水问题

市自来水公司宣传处处长贺春魁告诉记者,航海路与未来路交叉口附近铺设了自来水管网,周边小区没有进行管网对接,可能与开发商使用地下水节约资金有关,也可能是之前城市发展管网敷设不到位有关。

“小区修建之前,需要向自来水公司递交相关报告,我们会对小区进行管网设计,现在我们也乐意解决居民的用水难题。”贺春魁表示,工作人员会很快与这几个小区进行联系,只要居民愿意使用自来水,公司将进行改造施工。

这事儿帮您办了

三轮车一个月就掉漆 本报协商退还全款

□晚报记者 董占卿 通讯员 党立

“我买的全篷三轮摩托车,不到一个月就出现喷漆裂缝等质量问题,找了多次也不退。”昨日,市民李先生求助本报说。

昨日上午,李先生说,他上个月在郑州市摩托城购买了一辆全篷三轮摩托车,花了上万元,没想到刚满一个月的时间,就发现摩托三轮车上的喷漆出现了裂缝,找到商家理论,但商家称是保养不当造成的,拒绝退换。

随后,记者与李先生一道来到航海东路工商所,等工作人员曾跃平了解情况后,又来到航海东路的郑州市摩托城。通过协商,商家承认了摩托三轮车上喷漆裂缝、掉漆是质量问题,不是人为,按照李先生的要求,全额退还购车款。双方都比较满意。



咨询

哪有教象棋的学校?

昨日,市民李女士来电称,她的孩子很想学习象棋,但就是不知道哪儿有教象棋的,如果您知道,不妨与她联系,电话是15838080164。



换客大会

换物信息

王先生:电脑换数码相机。13783605407

邵先生:九成新好孩子学步车、欧美雅微电脑智能美容仪换物。15981865665

范女士:原价428元的全新伊莱克斯早餐吧换丹尼斯或大商购物券。15670634390

赵女士:九成新原木沙发换冷暖空调,神州7升强排燃气热水器、210立升容声冰箱、原价2000元的脚底敲打器换实木高低床和布艺拐角沙发。13903813319

陈先生:九成新IBM-R30笔记本电脑(256M内存、20G硬盘)换九成新电动车。13283808881

张先生:会说很多吉祥话的小鸟换21英寸彩电,全新纯平电脑、方太抽油烟机、打印机换电动车或柜机空调。13653818604

付先生:天文望远镜、双筒望远镜、钓鱼竿、胶卷相机、VCD换数码相机、豆浆机。15838127079

王先生:全新热转设备(包括烤杯机、异形烤杯机、平板机、水晶固化器)、美甲设备换电脑(160G硬盘、512M内存)。13223029710

王先生:七成新好孩子电动车、雅马哈电子琴、木马换加湿器、学生书桌。13014507738

朱女士:家庭影院、胶卷相机、录相机、120G硬盘、摄像头换洗衣机、冰箱、三轮车、摄像机、数码相机。13253425087

侯女士:LG KX256 CDMA手机(预存话费1260元)换学生骑山地车。13298365686

换客:两用冰柜、窗机空调、台式饮水机、好孩子婴儿车、幼儿学步车、全新小孩学习桌换电脑等物。15890689690

换客:九成新好孩子儿童电动汽车、六成新婴儿床换女式自行车、豆浆机或家居用品。debbysong@sina.com

晚报记者 汪永森 整理

互动方式: 您可拨打本报热线67659999,发送邮件到记者信箱wys_198@163.com,加入本报换客联盟QQ群:41482193、35050094、36887306、24737162、37920496或登录本报换客论坛http://bbs.zhzhk.com发布您的换物信息,讲述您的换物故事,交流您的换物心得。